

## TLAČOVÁ SPRÁVA č.38 - sezóna 2018/2019

### Tri júnové divadelné dni

**Tri tituly z repertoáru Štátneho divadla Košice sa v poslednom mesiaci sezóny 2018/2019 rozlúčia derniérami so svojimi divákmi. V sobotu 8. júna môžete v Historickej budove ŠDKE naposledy vidieť inscenáciu slávneho príbehu osudovej lásky v opere Georgesa Bizeta Carmen, v utorok 11. júna sa rozlúči opereta Johanna Straussa ml. Noc v Benátkach. Napokon v nedeľu 23. júna sa naposledy odohrá rozprávkové dobrodružstvo Ronje, dcéry lúpežníka v inscenácii rozprávky Astrid Lindgrenovej.**

Inscenácia opery Carmen režisérky Boženy Hončarivovej a hudobnom naštudovaní Igora Dohoviča mala premiéru v marci 2005 a za štrnásť rokov dosiahla takmer päť desiatok repríz. V dniéri pod taktovkou šéfdirigenta Viniciusa Kattaha uvidíte v postave Carmen Myroslavu Havryliuk, Dona Josého bude hrať hosťujúci Béla Gippert Turpinszky Dvorský a Escamilla Marián Lukáč. V ďalších postavách sa predstavia Janette Zsigová, Andrea Nemcová, Tatiana Paľovčíková, Anton Baculík, Maksym Kutsenko, Mihály Podkopájev a Martin Kovács.

Slávnu operetu kráľa viedenských valčíkov Johanna Straussa ml. Noc v Benátkach uviedla opera v réžii Dagmar Hlubkovej vo februári 2017 a hudobnom naštudovaní Igora Dohoviča. Pod jeho taktovkou uvidíte v rozlúčkovom predstavení, ktoré je zároveň 20. reprízou, domácich i hosťujúcich sólistov a hercov Václava Morysa, Antona Baculíka, Mariána Lukáča, Luciu Bujňákovú, Martina Kovácsa, Oľgu Bezačinskú, Evu Novákovú, Filipa Tůmu, Attilu Bocsárszkeho, Ivana Krúpu, Beátu Drotárovú, Petra Rašiho, Tomáša Beličáka a Maksyma Kutsenka.

V závere sezóny sa s divákmi rozlúči aj Ronja, dcéra lúpežníka. Dobrodružná rozprávka „mamy“ známej Pipi, dlhej pančuchy, v réžii Petra Palika, mala premiéru v apríli 2017 a odchádza do divadelného archívu po takmer piatich desiatkach repríz. V titulných postavách lúpežníckych detí Ronje a Birka uvidíte Líviu Michalčík Dujavovú a Tomáša Dira. O zábavu na javisku sa v postavách zbojníkov a ďalších postáv postarajú aj Adriana Ballová, Henrieta Kecerová, Peter Cibula, Andrej Palko, Róbert Šudík, František Balog, Juraj Zetyák, Stanislav Pitoňák a Mário Mach.

3.6.2019

Svjatoslav Dohovič, web editor a PR